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13 ledna, 2023

Německo: Klimatičtí idioti se zabetonovali k zemi,
museli zavolat policii aby jim pomohla (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/01/nemecko-klimaticti-idioti-se-zabetonovali-k-zemi-museli-zavolat-policii-aby-jim-
pomohla-video

Ke klimatické sektě se patrně přidávají především mentálně poněkud

chudší jedinci, jejichž uplatnění kdekoli jinde by bylo jen velmi

problematické. Svým IQ by nejspíš lépe zapadli někde v rovníkové

Africe (což je možná i důvod, proč jsou i oni sami nadšenými vítači) a

lze předpokládat, že jsou také velmi dobře manipulovatelní.

Již mnohokrát se jim v poslední době podařilo někde přilepit a

zabetonovat tak, že bylo třeba využít služeb hasičů či policie. O pár

takových případech jste si zde již mohli přečíst, další se nyní objevil v

dávno vysídlené vesnici Lützerath, kde v minulých dnech vedli boje

policisté s aktivistickými klimatickými šílenci.
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Připomínám, že vesnice byla již v roce 2008 určena k těžbě hnědého

uhlí, což znamenalo, že stát od místních občanů odkoupil jejich

nemovitosti a ti měli čas až do konce loňského roku na to, aby se

vystěhovali. Většina lidí opustila vesnici již před lety  a v posledních

několika letech obývali opuštěné domy squatteři z řad klimatických

šílenců.

V minulých dnech do vesnice vtrhla policie, aby klimatické šílence

vyhnala. Ovšem dostat asi 300 ultralevičáků z vesnice byl docela

tvrdý oříšek. Část totiž odmítala z vesnice odejít a někteří v tomto

úmyslu zašli až do extrémů…

Při evakuaci hnědouhelné vesnice Lützerath se klimatičtí šílenci

značně přecenili: Ve čtvrtek večer se prostě zabetonovali do země

jako ve špatném mafiánském filmu. Kvůli nízkým teplotám se však u

skupinky idiotů brzy objevily zdravotní problémy.

Poté prosili policii, aby je z jejich svízelné situace dostala. Policisté

museli nejprve použít sbíječku a bylo třeba  také ochránit nebohé

klimatické pitomce před odletujícími jiskrami a  kusy betonu. Partu

idiotů pak oddělili od betonu obří flexou.

Watch Video At: https://youtu.be/l0mBkXisQn0

https://unser-mitteleuropa.com/system-journalisten-ploetzlich-empoert-klima-kleber-sind-kriminelle/
https://youtu.be/l0mBkXisQn0
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Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 

 


